



# 丰富职工文化生活 营造和谐氛围

## 滨州市新闻传媒中心(集团)太极拳协会首期培训专场举行

□晚报记者 张康  
通讯员 郭迎港

晚报讯 6月4日下午,滨州市新闻传媒中心(集团)太极拳协会首期培训专场在中心(集团)四季厅举行。杨氏太极第六代传人、滨州市职工太极拳协会主席张淑境参加活动。

太极拳是中国传统武术的瑰宝,注重刚柔并济,内外兼修,习练太极拳可以强身健体,修身养性。据悉,多年来,在张淑境精心培育和社会各界的共同努力下,市职工太极拳协会参与太极的爱好者已上千人,骨干教练达三十多人,在滨州设立站点十余个。

开幕式中,滨州市职工太极拳协会团队展演了杨氏28式太极拳,并对滨州市新闻传媒中心(集团)员工学员们进行了指导教学。



近年来,滨州市新闻传媒中心(集团)领导高度重视职工的身心健康和团队的协作能力,新成立了由12个协会组

成的中心(集团)工会。500多名职工根据特长和喜好加入了各协会中,积极参与集团工会组织的各项活动,并通过

这些活动感受到了工作上相互协作,生活上相互取暖,困难时有人依靠,喜悦时一起分享的中心文化。工会组织的

各项活动,不但丰富了职工的文化生活,也有效营造了和谐的职工关系,增进了中心内部的生命力、凝聚力和战斗力。

## 全国象棋校级联赛(滨州赛区预选赛)在邹平举行

□通讯员 郭训

晚报讯 6月2日,全国象棋校级联赛滨州赛区预选赛暨滨州市第五届象棋等级

赛在邹平魏桥实验中学举办。活动吸引了全市21支代表队534名象棋爱好者参加。赛场上39个组别的小棋手们展开了激烈“厮杀”,最

终经过七轮共计1869盘的紧张角逐,邹平市魏桥实验学校、邹平市第二实验小学、邹平市梁邹小学获得团体总分为一等奖。

此次比赛,既是一次竞技实力的较量,也是彼此学习、切磋技艺的机会,展现了体教融合素质教育成果,锻炼了青少年的心智品格。

### 邹平高标准培育高素质农民

为进一步巩固提升邹平市高素质农民培育效果,更好地把高素质农民培育工作落到实处,近日,邹平市农业农村局组织举办高素质农民培育跟踪服务暨小麦良繁基地观摩、夏玉米高产关键技术培训班,解决高素质农民学员在生产实践中遇到的困难和问题。

本次培训围绕全力保障粮食安全与重要农产品供应、大力发展乡村富民产业,以“现场观摩+集中授课”的形式进行。主办方组织100余名高素质农民学员实地参观了焦桥镇后大城小麦良种繁育基地、滨州鲁研小麦良种繁育基地、明集紫小麦种植基地、长山镇八方生态家庭农场,并邀请市农业农村局农技专家围绕小麦玉米单产提升关键技术及大豆玉米带状复合种植技术进行深入讲解。其间,学员们围绕农业生产中的实际问题,分享了自己的经验和做法,提出了自己的意见和建议。通过参加此次培训,大家不仅收获了知识和技能,更对自身产业发展有了新的规划,纷纷表示要将所学知识和经验运用到生产工作实践中,助力乡村振兴。

(滨州网)

## 滨州培育省级智能制造标杆企业4个

近年来,市工业和信息化局聚焦数字赋能,加快培育“互联网+先进制造业”等新业态、新模式,加快推动全市工业企业数字化转型,助力制造强市建设。截至目前,滨州培育省级智能制造标杆企业4个,省级数字化车间和智能工厂30个。

近年来,滨州围绕数字化转型、智能化改造等主攻方向,相继印发实施了《滨州市制造强市三年攻坚行动计划(2023-2025年)》《滨州市工业企业数字化赋能专项行

动方案(2023-2025年)》《滨州市传统产业智能化技术改造五年行动计划》等政策文件,明确发展重点、扶持政策等,市财政列支专项经费,奖励“智改”“数转”项目,形成系统完善的政策支持体系,有效调动了企业积极性,截至目前资金奖补累计超2000万元。

滨州建立了“滨州工信助企调研平台”,对全市规模以上企业进行多维度调研,并在全市遴选50家企业开展数字化转型“一对一”诊断服务,

针对重点行业领域企业开展“一企一档”跟踪指导服务。打造“工赋滨州”“工业互联网牵手”品牌服务,先后组织“工赋滨州”制造业数字化转型高峰论坛、工业互联网牵手行动进企业进园区等培训活动,截至目前,征集制造业企业数字化转型重点项目320个,组织企业与海尔卡奥斯、华为、浪潮等服务商对接20余次,培训活动40余场,培训超2000人次。

滨州扎实推动传统制造业智改数转,分级分类建设

智能工厂、数字化车间;推动虚拟现实、数字孪生等技术,与制造业赋能应用,打造一批虚拟现实应用场景;积极发挥千亿级产业集群优势,强化“产业大脑”在行业领域的协同创新。国科智造的铝行业智慧工厂虚拟现实公共体验中心项目入选2023年度山东省虚拟现实公共应用体验中心名单。惠民绳网、博兴智能厨具、阳信肉牛“产业大脑”入选全省首批“产业大脑”试点。

(滨州网)

## 我市举行2024年国际档案日宣传活动

□晚报记者 王真  
通讯员 王鹏飞

晚报讯 6月4日,为迎接6月9日“国际档案日”,滨州市档案局、市档案馆联合滨州市自然资源和规划局共同开展国际档案日宣传活

动,面向社会公众宣传档案事业、普及档案知识。

针对自然资源规划档案频繁的社会需求,特别是对不动产登记档案的需求,滨州市自然资源和规划局不断加强档案资源、利用、安全管理,有效地保护和利用档案。

为实现档案资料“保管好、利用好、记录好、留存好”目标,制定了13项有关制度,实现档案管理的系统性、完整性、标准化规范管理。加强档案数字化,建设自然资源档案查询利用系统和不动产登记档案查询系统,累计提供线

上查询21万余次,减轻了企业、群众负担,节约了档案管理成本,提高了利用效率。我市自然资源档案工作取得了长足发展,先后获得省特级档案馆、省一级档案馆、省先进单位等多项荣誉。

(滨州网)